

Protokół Nr XXIX/2026
Rady Miejskiej w Ostródzie
z dnia 24 czerwca 2026 r.

Sesję rozpoczęto o godzinie 09:30, zakończono o godzinie 14:12 tego samego dnia.

Podjęto uchwały od numeru XXIX/263/2026 do XXIX/270/2026.

Ad. 1

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, przywitał Radnych, przybyłych gości, mieszkańców Ostródy oraz media.

Sesja została zwołana na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Miejskiej w Ostródzie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane na stronie internetowej miasta oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty.

Obecnych na sesji – **21 Radnych.**

Lista obecności Radnych na sesji – *stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Ad. 2

Powołanie Sekretarza obrad.

Na Sekretarza obrad powołana została **Radna Anna Rutkiewicz.**

Ad. 3

Proponowane zmiany do porządku obrad.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Powołanie Sekretarza obrad.
3. Proponowane zmiany do porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXVIII sesji Rady Miejskiej.
5. Sprawozdanie Burmistrza z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej i realizacji uchwał Rady.
6. Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej.

7. Przedstawienie raportu o stanie Gminy Miejskiej Ostróda za 2025 r.
8. Debata nad raportem.
9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Ostróda wotum zaufania.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Ostróda za 2025 rok.
11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda za 2025 rok.
12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej rozszerzenia programu Karta Ostródzka na obszar Gminy Ostróda oraz zintegrowania przedsiębiorców obu gmin.
13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Ostróda na lata 2026-2036.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Miejskiej Ostróda na rok 2026.
16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie w drodze komunalizacji na rzecz Gminy Miejskiej Ostróda nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa.
17. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Ostróda za rok 2025.
18. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ostródzie za rok 2025.
19. Zamknięcie XXIX sesji Rady Miejskiej.

Brak proponowanych zmian do porządku obrad.

Ad. 4

Przyjęcie protokołu z XXVIII sesji Rady Miejskiej.

Brak uwag do protokołu.

Głosowanie nad protokołem z XXVIII sesji Rady Miejskiej:

- „Za” –21 Radnych
- „Przeciw” - 0 głosów
- „Wstrzymało się” - 0 głosów

Obecnych na sali - 21 Radnych

Protokół został przyjęty.

Ad. 5

Sprawozdanie Burmistrza z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej i realizacji uchwał Rady.

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, omówił sprawozdanie ze swojej działalności.

Wiceprzewodniczący Mariusz Bojarowski, odniósł się do remontowanych ulic na Osiedlu Wzgórze św. Franciszka z Asyżu.

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, odniósł się do inwestycji przy ul. Hanki Ordonówny. Firma, która przejęła plac budowy dokończy prace w terminie.

Ad. 6

Informacje Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, odczytał pisma, które wpłynęły do Biura Obsługi Rady. Cała korespondencja związana z działalnością Rady Miejskiej znajduje się w Biurze Obsługi Rady.

Radna Anna Monist, omówiła wnioski Komisji Rewizyjnej z dnia 8 czerwca 2026.

Ad. 7

Przedstawienie raportu o stanie Gminy Miejskiej Ostróda za 2025 r.

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, omówił raport o stanie Gminy Miejskiej Ostróda za 2025 r. Przedstawiona została Radnym prezentacja. Burmistrz wspomniał również, że zostanie wydane Zarządzenie w sprawie powołania zespołu, którego zadaniem będzie opracowanie mapy drogowej procesu powiększania miasta, a na jesieni ruszymy z szeroką kampanią na rzecz urealnienia kształtu Ostródy. Zespół ten będzie składał się z przedstawicieli wszystkich klubów i pracowników Urzędu Miejskiego w Ostródzie.

Ad. 8

Debata nad raportem.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, zaakcentował wyjątkowość tej deklaracji. Otwiera ona nowy rozdział dla naszego miasta. Może on stać się realny już wkrótce. Jest to moja 8 debata o stanie miasta. Po raz pierwszy czuje, że dzieje się coś istotnego. Ten moment to początek czegoś wyjątkowego. Od dawna promuje ten model połączenia części terenów gminnych z miastem. Ta deklaracja dzisiejsza to najważniejszy punkt tej dyskusji. Wyznaczy to dalszą drogę w przyszłości. To największy projekt w historii naszego samorządu. Obietnica Pana Burmistrza została spełniona.

Radny Sebastian Radziwiński, podziękował za przedstawienie raportu. Mam kilka uwag. Raport porównuje dane z raportem poprzednim dość wybiórczo. Mieszkańcy się starzeją, nie ma informacji co z opieką długoterminową i innych pomocach. Seniorzy to nasz główny problem, rozmawiamy jak zaplanować miasto, jakie działania podjąć. Może warto by było stworzyć strategię pomocy dla seniorów. Komunikacja miejska spada, warto zmienić trasy autobusowe. Dalej nie ma chodnika prowadzącego do Centrum handlowego BIG. Na Osiedlu Drwęckim nie ma czym oddychać. Pytanie co można zrobić, aby nie truć sąsiadów. Mamy bardzo duże zadłużenia mieszkańców. Brakuje informacji o zwierzętach bezdomnych w schroniskach. Nie mamy informacji co z umową Pana Tadeusza Czyczela,

co z jego stosunkiem pracy w OCSiR. Brakuje informacji o obcokrajowcach, którzy tu mieszkają. Jakie działania podjęto w ramach ochrony środowiska i klimatu.

Radny Czesław Najmowicz, mamy w tym raporcie „beczkę miodu”. Sytuacja z dyrektorem OCSiR, to jest dla nas niejasne. Mamy dużo powierzchni miejskich, wynajem ich od osób prywatnych to strata pieniędzy. MPEC- mamy tu zysk, ale jest on wypracowany z kogeneracji, którą krytykowano oraz z fotowoltaiki. Podatki od opłaty miejscowej, powinniśmy poprawić ściągalność tych opłat. Hotele CONDO nam tego nie dają, gdyż jest to własność prywatna. Na inwestycje wydano tylko 10 % naszego budżetu to dużo mniej, ponieważ w 2024 r. wydano 22 %. Ulica Gustawa Gizewiusza jest w opłakanym stanie.

Radna Anna Rutkiewicz, raport jest dokumentem, który pozwala spojrzeć na nasze miasto z szerszą perspektywą. To całokształt działań na rzecz mieszkańców. Dostrzegam wiele pozytywów. Mamy wiele inwestycji, które pozwalają nam lepiej żyć, rozwinęto ofertę kulturalną i sportową. Istotne znaczenie miało również pozyskiwanie środków zewnętrznych. Potrzeby mieszkańców są duże, a nasz budżet jest ograniczony. Uważam, że ocena pozytywna raportu nie oznacza, że wszystko jest zrobione, mamy wiele rzeczy do wykonania. Istotą samorządu jest odpowiadanie na potrzeby lokalnej społeczności. Musimy ocenić efekty działań podejmowanych w 2025 r. „dane te są bardzo optymistyczne, pokazują że się rozwijamy. Oceniam pozytywnie raport za 2025 r. Traktuje go, jako rzetelne podsumowanie roku.

Wiceprzewodniczący Mariusz Bojarowski, ważna jest dla nas liczba mieszkańców. Po 40stym roku życia Ostróda staje się kobietą. Połączenie granic jest bardzo dobrym pomysłem, widać ten przeskok miasto gmina, gmina -miasto na Osiedlu Wzgórze św. Franciszka z Asyżu. Miasto Ostróda w kwestii handlu jest bardzo słabo zagospodarowane, wiele lokali jest pustych od kilku miesięcy, miejska galeria handlowa również. Mamy dużo osób uzależnionych, pokazują to dane z MOPSu oraz sprawozdania, które mamy w porządku obrad dzisiejszej sesji. Budżet się bilansuje, jest w równowadze, ale nie ma równowagi we wpływach. Nie mamy stabilnie wypracowanych wpływów, gdzie rozpoczynalibyśmy konstrukcję nowego budżetu. Zainwestujmy w politykę senioralną. Komunikacja miejska – warto utworzyć linię z Osiedlem Plebiscytowym i Osiedlem Wzgórze św. Franciszka z Asyżu. Moje osiedle realizuje również imprezy, były takie 4 wydarzenia.

Radny Leszek Potorski, raport jest wizualnie bardzo dobry. Dlaczego zawiera nieprawdziwe dane o terenie pod budowę cmentarza. Proszę o sprawdzenie tego terenu. Dziękuję bardzo za głos Pana Sebastiana Radzimińskiego. Droga do nowego centrum handlowego BIG to jest pilny temat. Tam dochodzi do drobnych zdarzeń. Dbajmy o bezpieczeństwo mieszkańców. Brak danych o Szkole Mistrzostwa Sportowego, proszę o nie zadbać.

Radny Paweł Tadejewski, mamy małą dysproporcję w wydatkach na sportowców. Więcej środków przeznacza się na zwierzęta, a na sportowców dużo mniej. Te dysproporcje są rażące.

Radny Kamil Krzyżanowski, odniósł się do danych demograficznych, musimy podjąć działania, by wprowadzić strategię senioralną, Rada Osiedla Grunwaldzkiego, prosimy o jej reaktywację. Wyzwaniem przed Radą Miejską jest to, jak poszerzymy swoje granice.

Radny Stanisław Orzechowski, niektóre dane w raporcie są traktowane wybiórczo. W mojej ocenie czasami brakowało dialogu ze środowiskami, które czują się pokrzywdzone np. spółdzielnia socjalna „Cynamonek”, Panie przedszkolanki z „REMISia”. Poszerzanie granic jest dobrą inicjatywą. Pomimo spadku mieszkańców wzrósł odsetek osób bezrobotnych, widzimy wiele zamkniętych punktów handlowych.

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, odniósł się do uwag Radnych.

Ad. 9

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Ostróda wotum zaufania.

Przewodnicząca Klubu Radnych „Ostróda Od Nowa” Anna Rutkiewicz, biorąc pod uwagę całokształt pracy Pana Burmistrza i jego zespołu Klub Radnych popiera i udziela wotum zaufania.

Przewodniczący Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej Ryszard Kowalski, nasz klub udzieli wotum zaufania, w związku z tym, że działania dla dobra Ostródy są tożsame z naszą strategią rozwoju. Nasza współpraca układa się bardzo dobrze. Mamy w pamięci lata poprzednie, gdzie tej współpracy nie było.

Przewodniczący Klubu Radnych „Dobro Wspólne” Mariusz Bojarowski, w świetle naszej debaty nad raportem, nasz klub udzieli Panu wotum zaufania za 2025 r.

Przewodniczący Klubu Radnych „Prawicy” Marek Gołębiowski, nasz klub zgłasza wg. swojego sumienia i przemyśleń.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, odczytał projekt uchwały.

Głosowanie nad uchwałą:

- „Za” – 21 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” - 0 głosów

Obecnych na sali – 21 Radnych

Uchwała Nr XXIX/263/2026 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Ostróda wotum zaufania została podjęta.

Ogłoszono 10 minut przerwy.

Ad. 10

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Ostróda za 2025 rok.

Skarbnik Miasta Justyna Musiałowska, omówiła procedurę uchwalenia tej uchwały. Odniosła się do danych w sprawozdaniach.

Wiceprzewodniczący Mariusz Bojarowski, odczytał uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Ostróda sprawozdaniu z wykonania budżetu miasta Ostróda za 2025 rok.

Głosowanie nad uchwałą:

- „Za” – 21 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” - 0 głosów

Obecnych na sali – 21 Radnych

Nastąpiła reasumpcja głosowania z racji nieodczytania przed głosowaniem uchwały przez Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, odczytał projekt uchwały.

Zarządzono reasumpcję głosowania:

Głosowanie nad uchwałą:

- „Za” – 21 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” - 0 głosów

Obecnych na sali – 21 Radnych

Uchwała Nr XXIX/264/2026 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Ostróda za 2025 rok została podjęta.

Ad. 11

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda za 2025 rok.

Radna Anna Monist, jako Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej odczytała wniosek i opinię sporządzoną i przegłosowaną przez członków Komisji w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda.

Wiceprzewodniczący Mariusz Bojarowski, odczytał uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Ostródzie w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta za rok 2025 z tytułu wykonania budżetu.

Przewodnicząca Klubu Radnych „Ostróda Od Nowa” Anna Rutkiewicz, klub będzie głosował „za” udzieleniem absolutorium.

Przewodniczący Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej Ryszard Kowalski, klub będzie głosował „za” udzieleniem absolutorium.

Przewodniczący Klubu Radnych „Dobro Wspólne” Mariusz Bojarowski, klub będzie głosował „za” udzieleniem absolutorium.

Przewodniczący Klubu Radnych „Prawicy” Marek Gołębiewski, klub będzie głosował „za” udzieleniem absolutorium.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, odczytał projekt uchwały.

Głosowanie nad uchwałą:

- „Za” – 21 Radnych

- „Przeciw” – 0 głosów

- „Wstrzymało się” - 0 głosów

Obecnych na sali – 21 Radnych

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, podziękował za udzielone absolutorium Radnym, a także Pani Skarbnik oraz pracownikom Urzędu.

Uchwała Nr XXIX/265/2026 w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostróda za 2025 rok została podjęta.

Ad. 12

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej rozszerzenia programu Karta Ostródzka na obszar Gminy Ostróda oraz zintegrowania przedsiębiorców obu gmin.

Radny Grzegorz Wróbel, omówił projekt uchwały. Przedstawił stanowisko Komisji. Pozostawia się rozpatrzyć petycję bez rozpatrzenia.

Radny Sebastian Radziwiński, poprosił o wyjaśnienie kryteriów przyznawania karty ostródzkiej.

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, wyjaśnił zasady przydzielania karty ostródzkiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, mieszkańcy okolicznych miejscowości będą mogli ubiegać się o kartę, jak włączymy część gminy wiejskiej w struktury miasta.

Radna Anna Monist, podziękowała za wyjaśnienie tej kwestii przez Pana Burmistrza.

Głosowanie nad wnioskiem Wiceprzewodniczącego Rady Mariusza Bojarowskiego – nieodczytywanie podstaw prawnych:

- „Za” - 19 Radnych
 - „Przeciw” - 0 głosów
 - „Wstrzymało się” - 0 głosów
- Obecnych na sali - 19 Radnych

Wniosek został przyjęty.

Głosowanie nad wnioskiem Wiceprzewodniczącego Rady Mariusza Bojarowskiego – nieodczytywanie treści projektów uchwał przy głosowaniach:

- „Za” - 19 Radnych
 - „Przeciw” - 0 głosów
 - „Wstrzymało się” - 0 głosów
- Obecnych na sali - 19 Radnych

Wniosek został przyjęty.

Głosowanie nad uchwałą:

- „Za” – 18 Radnych
 - „Przeciw” – 0 głosów
 - „Wstrzymało się” –1 Radny
- Obecnych na sali – 19 Radnych

Uchwała Nr XXIX/266/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej rozszerzenia programu Karta Ostródzka na obszar Gminy Ostróda oraz zintegrowania przedsiębiorców obu gmin została podjęta.

Ad. 13

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku.

Radny Grzegorz Wróbel, omówił projekt uchwały. Komisja rekomenduje uznać wniosek za bezzasadny.

Radny Czesław Najmowicz, nie zgodził się z uzasadnieniem. Radny odniósł się do spotkania w sprawie usytuowania pomnika.

Radny Stanisław Orzechowski, nie zgodził się z uzasadnieniem do uchwały. Petycja nie dotyczy zalegalizowania kamienia. Dotyczy ustawienia pomnika.

Radny Leszek Potorski, popieram przedmówców. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie dochowuje zasad. Na jednym posiedzeniu rozpatruje się daną sprawę. Powinno odbyć się kilka spotkań w tej sprawie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, komisja ta dochowuje najwyższych standardów. Opinia Pana Radnego jest opinią subiektywną. Każdy temat można omawiać kilka razy. Dokumenty dostępne są w Biurze Obsługi Rady. Obowiązują nas terminy rozpatrywania wniosków.

Radny Sebastian Radzimiński, wykazuje zrozumienie, że pomnik jest dla pewnych osób ważny.

Radna Anna Monist, czy państwo jesteście zorientowani dlaczego na tym rondzie stoi nadal ta płyta która została postawiona nielegalnie. Do kiedy ma stać ten pomnik.

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, obiekt stoi w pasie drogi powiatowej. Decyzja ta leży w gestii Starostwa Powiatowego w Ostródzie. Zapadł wyrok o usunięciu obiektu, ale są inne problemy proceduralne, są inne okoliczności, które są badane. Po szerszej dyskusji uważam, że Klub „Dobro Wspólne” został pominięty, nie włączony w kwestie projektowe. Z mojej perspektywy mogę powiedzieć, że warto w tej sprawie postawić „przecinek”, zadbać o to, by obiekt zniknął z ronda.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, nie dyskutujemy o postaci ks. Jerzego Popiełuszki, a o ładzie przestrzennym w Ostródzie. Mamy rondo nazwane Błogosławionego ks. Jerzego Popiełuszki. Mamy wniosek Pana Tadeusza Lubaszewskiego, mamy pomysł Klubu „Dobro Wspólne”, mamy pomysł mieszkanki o posadzenie dębu. Trzeba wziąć pod uwagę każdy pomysł.

Radny Kamil Krzyżanowski, może warto zwołać tu jakieś posiedzenie komisji, które rozpatrzy tego typu inicjatywę.

Wnioskodawca Pan Tadeusz Lubaszewski, wyraził swoje stanowisko. Wnioskodawca nie zgodził się z uzasadnieniem uchwały, uznał, że Pan Wiceprzewodniczący Mariusz Bojarowski wiedział o całej inicjatywie. Wnioskodawca wyraził niezadowolenie z podejścia do sprawy postawienia pomnika.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, padło tu wiele insynuacji. Biorąc pod uwagę to co padło wcześniej, że chcemy przychylić się do tego pomysłu, ale rozpatrując projekt szerzej. Nie powinien Pan oskarżać bezpodstawnie Pana Wiceprzewodniczącego.

Wiceprzewodniczący Mariusz Bojarowski, nie będę komentował tej sytuacji.

Radny Dariusz Bujak, odniósł się do zarzutów Pana Lubaszewskiego.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, mam wrażenie, że walczy Pan cały czas z systemem. Obraża Pan nas Radnych, ale również mieszkańców miasta. Tworzy Pan insynuacje.

Radny Stanisław Orzechowski, wobec tych słów i emocji, proponuję zdjąć z porządku obrad projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, jest to niemożliwe, ponieważ obligują nas terminy.

Głosowanie nad wnioskiem formalny Radnego Stanisława Orzechowskiego:

- „Za” – 9 Radnych
- „Przeciw” – 10 głosów
- „Wstrzymało się” – 0 głosów

Obecnych na sali – 19 Radnych

Wniosek nie został przyjęty.

Głosowanie nad uchwałą:

- „Za” – 12 Radnych
- „Przeciw” – 5 głosów
- „Wstrzymało się” – 2 Radnych

Obecnych na sali – 19 Radnych

Uchwała Nr XXIX/267/2026 w sprawie rozpatrzenia wniosku została podjęta.

Ad. 14

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Ostróda na lata 2026-2036.

Skarbnik Miasta Justyna Musiałowska, omówiła projekt uchwały,

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, omówił projekt uchwały.

Brak dyskusji w tym punkcie.

Głosowanie nad uchwałą:

- „Za” – 18 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” – 0 Radnych

Obecnych na sali – 18 Radnych

Uchwała Nr XXIX/268/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Ostróda na lata 2026-2036 została podjęta.

Ad. 15

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Miejskiej Ostróda na rok 2026.

Skarbnik Miasta Justyna Musiałowska, omówiła projekt uchwały.

Burmistrz Miasta Ostróda Rafał Dąbrowski, omówił projekt uchwały.

Radny Sebastian Radzimiński, podziękował Kierownikowi Biura Obsługi Rady za zamieszczenie pod projektem uchwały wersję budżetu w wersji przeszukiwalnej.

Głosowanie nad uchwałą:

- „Za” – 18 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” – 0 Radnych

Obecnych na sali – 18 Radnych

Uchwała Nr XXIX/269/2026 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Miejskiej Ostróda na rok 2026 została podjęta.

Ad. 16

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie w drodze komunalizacji na rzecz Gminy Miejskiej Ostróda nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa.

Zastępca Burmistrza Jolanta Gadomska, omówiła projekt uchwały.

Brak dyskusji w tym punkcie.

Głosowanie nad uchwałą:

- „Za” – 18 Radnych
- „Przeciw” – 0 głosów
- „Wstrzymało się” – 0 Radnych

Obecnych na sali – 18 Radnych

Uchwała Nr XXIX/270/2026 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie w drodze komunalizacji na rzecz Gminy Miejskiej Ostróda nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa została podjęta.

Ad. 17

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Ostróda za rok 2025.

Kierownik Działu Profilaktyki Uzależnień i Przeciwdziałania Przemocy Domowej Adam Just, omówił sprawozdanie.

Radny Stanisław Orzechowski, podziękował za przygotowanie sprawozdania, poinformował również, że Komisja szczegółowo omówiła sprawozdanie na Komisji Spraw Społecznych, Rodziny i Osób z Niepełnosprawnościami.

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, to sprawozdanie jest dostępne dla Państwa od dłuższego czasu na skrzynkach e mail.

Wiceprzewodniczący Mariusz Bojarowski, odniósł się do wniosków sprawozdania.

Radni zapoznali się ze sprawozdaniem. Sprawozdanie nie wymaga głosowania.

Ad. 18**Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ostródzie za rok 2025.**

Kierownik Działu Realizacji Pomocy i Sprawozdawczości Marta Dudka, omówiła sprawozdanie.

Wiceprzewodniczący Mariusz Bojarowski, odniósł się do danych w sprawozdaniu.

Radny Stanisław Orzechowski, podziękował za przygotowanie sprawozdania, poinformował również, że Komisja szczegółowo omówiła sprawozdanie na Komisji Spraw Społecznych, Rodziny i Osób z Niepełnosprawnościami.

Radni zapoznali się ze sprawozdaniem. Sprawozdanie nie wymaga głosowania.

Ad. 19**Zamknięcie XXIX sesji Rady Miejskiej.**

Przewodniczący Rady Miejskiej Adrian Godlewski, zamknął obrady XXIX sesji Rady Miejskiej w Ostródzie. Transmisja obrad XXIX sesji Rady Miejskiej znajduje się na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Ostródzie. Imienny wykaz głosowań Radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu i jest dostępny na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej.

Protokołował:

Damian Augustyniak
Kierownik Biura Obsługi Rady

Zatwierdził:

Adrian Godlewski
Przewodniczący Rady Miejskiej
w Ostródzie